11Iro

HWmsa: aHacTacusa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2010 14:41:25

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 22.12.2010 11:58:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197987/answer/198110




II-3 muenoHepUT HE CTABUTCS Ha OCHOBAHWM TOJIBKO Y3- maHHIX. "T'opOaTas” moyka - 3T0 BooO1Ie
BapuaHT (Hu3nonoruieckor HopMel. HepponTos Hamo oleHUBaTEL 10 BHYTPUBEHHOU yporpaduu cTos u
JIéXKa - C y4ETOM YPOOUHAMUKH.



